

编辑/郭晓明 校对/玉龙

2010年11月26日 星期五

为缓解企业生产成本增支和群众生活费用增加的压力,国家发改委要求各地——

水电气等调价措施出台要审慎

据新华社北京11月25日电(记者江国成)国家发展和改革委员会25日表示,各级政府要认真贯彻落实国务院有关稳定价格总水平的通知精神,把握好政府管理价格的调整时机、节奏和力度,并充分考虑社会承受能力,统筹协调,审慎出台。

国家发改委要求各级物价部门进一步采取措施,清理和取消不合理的涉及企业生产与群众生活的收费项目,降低偏高的收费标准和不合理的价格,缓解企业生产成本增

支和群众生活费用增加的压力。

经过30多年的改革,我国绝大部分商品和服务价格已由市场形成,但仍有些与经济发展和群众生活密切相关的商品和服务价格由政府制定。

目前,由政府定价的为数不多的商品和服务只有自来水、天然气、电、成品油等。此前,一些地方政府已计划上调与民生密切相关商品的价格。

本周,国家发改委已紧急要求各地价

格主管部门配合有关机构降低农产品流通成本、稳定煤炭价格,继续降低部分偏高的药品价格,立即着手开展规范和降低集贸市场摊位费、超市进场费等相关收费工作。

针对目前煤炭价格上涨过快,部分地区电煤偏紧的问题,国家发改委本月已三次公开要求煤炭行业加强行业自律,稳定市场价格和预期,严格履行合同,不得限制煤炭出省,努力保障煤炭稳定供应。

高校自主招生 不会成为“小高考”

据新华社北京11月25日电(记者吴晶)教育部新闻发言人续梅25日在答记者问时表示,高校自主招生设计的初衷是在普通高考之外开辟一条新的途径和渠道,不会成为新的“小高考”。

续梅指出,高校自主招生在普通高考之外开辟一条途径,确保高校能够把那些学有所长、某个方面很有特长、综合素质很全面的优秀学生选拔上来。目前,大概有80所高校在进行自主招生,效果还是非常好的。

据新华社北京11月25日电从2011年开始,小语种报考方式将由面向高中学校单独命题、单独招收小语种学生的方式转变为学生全部参加高考,在提前批次或正常批次进行录取。

据介绍,针对小语种人才极度匮乏的情况,教育部从20世纪80年代开始,陆续批准25所高校进行小语种的单独命题、单独招生。



“抗韩”成功 中国女篮 亚运夺冠

在对手的严防下,苗立杰突破投篮。昨晚,在广州进行的第16届亚运会女子篮球决赛中,中国队以70:64战胜韩国队,夺得冠军,实现亚运三连冠。这是中国军团在本届亚运会“三大球”项目中收获的首枚金牌。

(新华社发)



2010广州亚运会 奖牌榜(部分)

(截至25日)

代表团	金	银	铜	总计
中国	181	104	91	376
韩国	72	61	85	218
日本	39	68	86	193
伊朗	19	11	23	53
哈萨克斯坦	15	18	32	65
中华台北	12	12	33	57
乌兹别克斯坦	10	17	20	47
印度	10	14	29	53
马来西亚	9	17	13	39
泰国	9	7	31	47
中国香港	8	15	15	38
朝鲜	6	10	18	34
印度尼西亚	4	9	12	25
新加坡	4	7	6	17
卡塔尔	4	4	6	14
科威特	3	6	1	10
沙特阿拉伯	3	3	5	11
巴基斯坦	3	2	2	7

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,选取本地一线国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

